



В Приморско-Ахтарске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности ребенку

В правоохранительные органы Приморско-Ахтарского района 09 марта 2011 года поступило сообщение об обрушении вследствие порыва ветра фронтона одного из домовладений города. В результате обрушения кирпичной конструкции причинены повреждения 27-летней местной жительнице, проживающей по соседству, а также её 2-летнему сыну, который скончался на месте. По данному факту Приморско-Ахтарским районным следственным отделом проведена доследственная проверка, по результатам которой 22 апреля 2011 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия 54-летний владелец поврежденного домовладения в августе 2010 года производил реконструкцию дома путем обкладывания наружных стен и фронтонов кирпичом без разбора старых конструкций. Обрушившийся фронтон дома был возведен в тот же период, при этом при возведении конструкции не соблюдались строительные нормы. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/657991>